



**Republika e Kosovës**  
**Republika Kosovo - Republic of Kosovo**  
*Kuvendi - Skupština - Assembly*

---

VI Saziv  
Prolečno zasedanje

Predsedništvo Skupštine  
P-025

Priština, 21. mart 2018. godine, u 14:25 časova  
Zgrada Skupštine, sala C-301

**ZAPISNIK**

SA SEDNICE PREDSEDNIŠTVA SKUPŠTINE, ODRŽANE 21. MARTA 2018.  
GODINE

**Sednici su prisustvovali:** Kadri Veseli, predsednik Skupštine, Kujtim Shala, Xhavit i Mufera Shinik, potpredsednici Skupštine.

**Parlamentarne grupe:** Avdullah Hoti, Memli Krasniqi, Ahmet Isufi, Bilall Sherifi i Albert Kinolli.

**Sednici su takođe prisustvovali:**

**Iz administracije Skupštine:** Ismet Krasniqi, Xheladin Hoxha, Sali Rexhepi, Shefki Shoshaj i Musli Krasniqi.

**Iz Američke ambasade:** Adem Gashi i Emma Lomax,

**Iz EUSR-a:** Blerta Bejtullahu i

**Iz OEBS-a:** Sanije Berisha.

Predsedništvo, na predlog Predsednika, nastavilo je rad sa sledećim dnevnim redom:

**1. Mere koje treba preduzeti prema poslanicima Parlamentarne grupe Pokreta “Vetëvendosje”, koji su u Sali za plenarne sednice aktivirali suzavac i onemogućili nastavak rada plenarne sednice**

Predsednik je obavestio prisutne da su u nastavku današnje vanredne sednice Skupštine 21.03.2018. godine, nekoliko poslanika Parlamentarne grupe Pokreta Vetëvendosje, dva puta za redom aktivirali suzavac u Sali za plenarne sednice. Stoga, postupcima ovih poslanika nemoguće je da se odvije rad plenarne sednice, kao i nekoliko poslanika su zatražili lekarsku pomoć, od kojih je dvoje u veoma teškom zdravstvenom stanju.

Predsednik je predložio da u cilju očuvanja sigurnosti i zdravlja poslanika Skupštine Kosova, poslanici Parlamentarne grupe Pokreta Vetëvendosje, koji su aktivirali suzavac, da se udalje sa današnjeg rada Vanredne sednice, kao i da se kontroliše sala i da se izvrši fizička kontrola poslanika PG - Pokreta Vetëvendosje pre ulaska u Sali. Puna diskusija Predsednika je data u transkriptu.

Predsednik je otvorio diskusiju o ovom pitanju.

U vezi sa gore navedenim predlogom Predsednika Skupštine, diskutovali su: Kujtim Shala i Xhavit Haliti, potpredsednici Skupštine, kao i Avdullah Hoti, u ime PG- LDK; Memli Krasniqi, u ime PG-PDK i Bilall Sherifi u ime PG-Nisma për Kosovën, čije su diskusije date u transkriptu.

Nakon ovih odluka, Predsedništvo Skupštine je jednoglasno, donelo sledeće odluke:

### **I. Odluka**

1. Poslanicima Skupštine Republike Kosova: Xhelal Sveçla, Fitore Pacolli – Dalipi, Drita Millaku i Sali Zyba za aktiviranje suzavca na plenarnoj sednici održanoj 21. marta 2018. godine, dok Liburn Aliu za oštećenje opreme u Sali za plenarne sednice, izriče se disciplinska mera zabrana učešća u nastavku vanredne sednice Skupštine Republike Kosova, 21. marta 2018. godine.

2. Poslanici Parlamentarne grupe Pokreta Vetëvendosje, prilikom ulaska u Sali za plenarne sednice, da se podvrgnu kontroli službe obezbeđenja u Skupštini- Policije Kosova.

3. Ova odluka stupa na snagu odmah.

## **II. Odluka**

1. Zahteva se od Policije Kosova da, iz bezbednosnih razloga i stvaranja uslova za normalan rad Plenarne sednice, izvrši kontrolu Sale za plenarne sednice Skupštine.
2. Ova odluka stupa na snagu odmah.

Predsedništvo je odlučilo da Vanredna sednica nastavi rad u 15:15 časova.

Predsednik je zaključio sednicu Predsedništva Skupštine u 14:45 članova.

Predsednik Skupštine:

**Kadri Veseli**

*Zapisnik izradila:*

*Direkcija za plenarna i proceduralna pitanja*